
UNIVERSAL PULLERT
Monteringsvejledning

Forberedelse af fundament

Bor eller grav et hul med en diameter 

på ca. Ø250 mm og en dybde tilpasset 

fundamentets krav (typisk 500-700 mm 

afhængigt af pullertens højde og 

belastning).

Placering af kunststofrør

Sæt et kunststofrør med en udvendig 

diameter på Ø160 mm lodret ned i hullet. 

Sørg for, at røret står i vater.

Fundamentstøbning

Fyld evt. hullet uden om kunststofrøret 

med tørbeton eller en egnet beton-

blanding. Komprimer betonen forsigtigt, 

så røret forbliver i korrekt position. 

Lad betonen hærde i henhold til 

producentens anvisninger.

Montering af pullert

Når betonen er hærdet, placeres pullerten 

i kunststofrøret. Fyld derefter det mellem-

liggende rum mellem pullerten og røret 

med fint sand. Dette sikrer stabilitet og 

gør det muligt at udskifte pullerten 

uden at beskadige fundamentet.
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Mellemrum

fyldes med sand

Kunststofrør

160x500mm
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